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Αθήνα, 5 Μαΐου 2025 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

  
Συνάντηση της ΕΣΕΕ με τον Γεν. Γραμματέα Εμπορίου και Προστασίας του Καταναλωτή κ. Σωτήρη 

Αναγνωστόπουλο 

Ένα ευρύ πλαίσιο θεμάτων που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία της αγοράς και τη διασφάλιση 

του υγιούς ανταγωνισμού τέθηκε προς συζήτηση στη συνάντηση που πραγματοποίησε την 

Παρασκευή 2 Μαΐου  αντιπροσωπεία της ΕΣΕΕ με επικεφαλής τον Γεν. Γραμματέα κ. Δώρο 

Καπράλο με τον Γενικό Γραμματέα Εμπορίου και Προστασίας του Καταναλωτή του Υπουργείου 

Ανάπτυξης κ. Σωτήρη Αναγνωστόπουλο. Από πλευράς ΕΣΕΕ συμμετείχαν επίσης ο Γεν. Διευθυντής 

κ. Αντώνης Μέγγουλης, η Επιστημονική Διευθύντρια του Ινστιτούτου της ΕΣΕΕ κ. Βάλια Αρανίτου 

και ο Διευθυντής του ΚΑΕΛΕ – ΕΣΕΕ κ. Δημήτρης Πρίφτης. 

Οι εκπρόσωποι του εμπορικού κόσμου υπογράμμισαν την ανάγκη να διερευνηθεί η δυνατότητα 

χρηματοδότησης μέσω του ΕΣΠΑ και του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων στοχευμένων 

ενημερωτικών ημερίδων καθώς και προγραμμάτων κατάρτισης προς τις μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις, την υλοποίηση των οποίων θα αναλάβει η ΕΣΕΕ. Θα αφορούν θέματα που 

συνδέονται με την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους όπως είναι η χρήση της ψηφιακής 

τεχνολογίας στο λιανικό εμπόριο, αλλά και τα ζητήματα εφαρμογής των νέων διατάξεων περί 

παραπλανητικών εκπτώσεων και προσφορών που περιλαμβάνει ο νέος Κώδικας Δεοντολογίας. 

Επιπλέον, η ΕΣΕΕ έθεσε τους προβληματισμούς πολλών επιχειρήσεων που ανακύπτουν από την 

εφαρμογή του νόμου 5116/2024 σχετικά με την την υποχρεωτικότητα ασφάλισης τους έναντι 

φυσικών καταστροφών, που θα ισχύει από την 1η Ιουνίου 2025.  

Τέθηκαν επίσης σε προπαρασκευαστικό πλαίσιο θέματα που αφορούν την συμβολή της χώρας 

μας στην βελτίωση του κοινοτικού κανονιστικού πλαισίου για την εμβάθυνση της ενιαίας αγοράς 

και την ενίσχυση σε αυτήν της εμπιστοσύνης των ευρωπαίων καταναλωτών, τα οποία αναμένεται 

να τεθούν στο επικείμενο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Ανταγωνιστικότητας, που θα πραγματοποιηθεί 

στις 22 Μαΐου. 


